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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Hány pedagógus állása szűnt meg a 
választókerületemben?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

 

Az  599/2021.  (X.  28.)  Korm.  rendeletet  a  koronavírus  elleni  védőoltásnak  az  állami  és
önkormányzati  intézményeknél  foglalkoztatottak  által  történő  kötelező  igénybevételéről  szóló
kormányrendelet  szerint   az  a  foglalkoztatott,  aki  2021.  november  1.  előtt  nem  vette  fel  a
koronavírus  elleni  védőoltást,  az  állampolgárok  egészségének  és  életének  megóvása  és  a
közfeladatok  akadálytalan  ellátása  érdekében  köteles  egydózisú  oltóanyag  esetén  a  védőoltást,
kétdózisú oltóanyag esetén a védőoltás első dózisát 2021. december 15. napjáig felvenni. Ez alól
mentesítés annak adható, aki részére egészségügyi indokból ellenjavallt a védőoltás felvétele, és ezt
orvosi szakvélemény is alátámasztja.

Azt a foglalkoztatottat,  aki a védőoltást  határidőig nem vette fel,  a munkáltató felhívja,  hogy a
védőoltást  a  felhívástól  számított  15  napon  belül  vegye  fel,  és  annak  felvételét  igazolja,  vagy
mentesítés  esetén  az  orvosi  szakvéleményt  mutassa  be.  Ha eddig  a  határidőig  sem veszi  fel  a
foglalkoztatott a védőoltást vagy nem mutatta be az orvosi szakvéleményt, a foglalkoztatott részére
a munkáltató fizetés nélküli szabadságot rendel el.

A hírek és az Emmi tájékoztatása szerint 78 ezer pedagógus 94 százaléka már felvette az oltást, 3
százalék  szakorvosi  ellenjavallattal,  1  százalék  miniszteri  mentesítéssel  rendelkezik,  további  1
százalék pedig betegállományban van, illetve vár mentesítési kérelme elbírálására. A pedagógusok
fennmaradó 1 százaléka az oltás felvételét követően térhet vissza az iskolába.

Választókerületemben ennél magasabb számokról kaptam híreket.



 
Mindezek miatt kérdezem:

• A választókerületemhez tartozó Külső-Pesti Tankerületi Központ és a Kelet-Pesti 
Tankerületi Központokokhoz tartozó iskolákban dolgozó pedagógusok összlétszámát iskolák
szerinti bontásban.

• Hány pedagógus munkaviszonya szűnt meg, illetve kényszerül fizetésnélküli szabadságra az
oltás fel nem vétele miatt, szintén iskolák szerinti bontásban.

Várom válaszát!  
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